

围绕服务实体经济办实事 广州农行以金融推动绿色发展

近年来,广州农行积极履行国有大行社会责任,深入践行“以人民为中心”的金融服务理念,着力围绕服务实体经济办实事,大力开展绿色金融,将创新、协调、绿色、开放、共享新发展理念贯彻到广州农行改革发展全过程、各领域。截至2021年5月末,该行绿色信贷余额超400亿元,比年初增加超100亿元,绿色信贷贷款余额在各项贷款余额占比8.12%。

服务国家战略 优化信贷结构

广州农行紧紧围绕碳达峰、碳中和工作要求,将绿色发展理念贯穿到业务发展全过程,构建多元化绿色金融服务体系,加大节能环保、清洁生产、清洁能源、生态环境、基础设施绿色升级和绿色服务等6大类绿色金融重点产业的投放,助力推进生态文明建设和提升人民群众生活环境质量,服务经济、环境可持续发展。围绕清洁能源、绿色交通等重点领域,加强电网基础设施、城市轨道交通等重大项目的金融服务,累计为广州地铁集团有限公司、广东珠三角城际轨道交通有限公司、广东广珠城际轨道交通有限责任公司等大型交通行业客户发放贷款近300亿元,助推广东省绿色低碳交通项目建设,支持基础设施绿色升级。

为有效促进绿色信贷业务发展,广州农行积极顺应经济结构转型升级与发展动能转换趋势,根据政府部门和上级行对绿色信贷工作的有关要求,围绕绿色低碳发展、环境质量改善、生态系统质量和稳定性提升、资源利用效率提高等领域

完善制度保障 强化流程管理

制定业务工作指引,明确绿色信贷发展目标、标识及具体工作要求,推动绿色信贷业务增量扩面。对于符合绿色产业政策的客户,优先安排信贷投放规模,确保项目顺利实施。截至目前,绿色信贷存量贷款利率较非绿色信贷低0.16个

百分点。同时,以专题培训、现场会议、定期监测等方式加强政策传导,强化过程管控,紧密对接相关重点行业和客户的金融需求,坚持推行“平行作业”,不断提高上下级行协同作战能力,持续提升绿色信贷办贷效率。

重视产品创新 添彩绿色篇章

广州农行高度重视绿色金融产品创新,响应国家能源汽车产业政策开办新能源网约车融资租赁贷款,为服务绿色项目、创新绿色产品和服务提供示范样本。据悉,广州某汽车融资租赁公司采用售后回租模式为新能源网约车运营机构提供融

资租赁服务,该运营机构服务群体为中高端客户,车况体验要求较高,售后回租期限一般设置为一年至三年。该项业务资金回笼周期长,汽车融资租赁公司面临短期资金周转困难。因此,广州农行为其提供机制灵活、决策效率高、放款速度快

的短期流动资金贷款。截至5月末,广州农行共向该汽车融资租赁公司发放50笔购车融资贷款,金额超11亿元。目前该公司的新能源汽车业务已拓展到全国十几座城市,实践效果显著。

(王洁芬 郑翔)



◀ 广州农行多次组织参观广州地铁集团有限公司“红色羊角”党建基地,以“红色党建”推动“绿色金融”高质量发展。



◀ 广州农行持续加大对绿色交通项目的信贷支持,图为该行贷款支持的佛莞城轨项目施工现场。



◀ 广州农行积极服务经济、环境可持续发展,图为该行绿色信贷支持的穗莞深城际项目。



小微企业开户即有机会申贷
服务产业链上茁壮成长的你

- ▶ 面向首次贷款的小微企业,助力成长
- ▶ 利率执行普惠贷款利率,更加优惠
- ▶ 贷款额度最高30万元,随借随还
- ▶ 通过企业网银+个人掌银申办,方便快捷



普惠金融
www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
广州分行